

天气这么冷，交警照样查酒驾

聊城交警重拳出击，遏制冬季“酒驾”高发势头



天气寒冷，交警在主要路口对过往车辆进行检查。其中一辆遮挡号牌车被拦了下来。本报记者 王尚磊 通讯员 邱婵 摄

本报聊城12月16日讯(记者 王尚磊 通讯员 杜泽敏 邱婵) 天寒地冻，有的驾驶员心存侥幸，认为天冷交警不会上路查车，放松了自我约束。16日，记者从交警部门获悉，为遏制冬季酒后驾车交通违法行为多发态势，交警将不畏严寒，在酒驾高发时间段全员执勤逢车必查、逢疑必查。

“每年冬季，酒后驾驶机动车的现象最容易反弹，如果不及时遏制，道路安全隐患会

不断增多。”东昌府区交警大队民警表示，个别心存侥幸的司机酒后开车上路，在社会上造成极坏的影响，危害公共安全，甚至有的个别驾驶员以为离家近，喝酒开车上路。

记者了解到，有一种酒驾现象值得注意，就是参加婚宴被劝喝酒后驾车上路。在近日一起统一行动中，交警将一名酒后驾车的男子拦住，男子因为婚宴上被劝喝了半杯白酒，以为没事开车去上班，结果驾驶证被记满12分，并被罚款

1000元。

“被交警查到不是大事，出了事故才得不偿失，只要是开车谁劝也不能喝酒。”针对小餐馆、饭店、KTV等餐饮娱乐场所周边酒后人员较多，夜间酒驾高发的实际，东昌府区交警大队相关负责人表示，将巡查路段，做到能劝阻的及时劝阻，第一时间将酒驾、醉驾危险行为管控在源头，要求民警在酒驾高发时间段执勤时坚持做到逢车必查、逢疑必查，形成酒驾严管严控的高压

态势，发现一起，查处一起，严格按上限处理，坚决杜绝“说情风”现象出现。

“超员、超速、超载、疲劳驾驶、酒驾、毒驾、涉牌涉证等违法行为是长期整治的对象。”执勤民警介绍，另外行动还针对机动车乱停乱放、三轮车非法营运载客、农用三轮车和低速货车违法载人、渣土车闯红灯等野蛮驾驶违法，非机动车不按规定车道行驶、行人翻越护栏等不文明交通违法行为。

冠县查处一无证紫薯加工厂

无任何生产资质，30多吨已流入市场

本报聊城12月16日讯(记者 焦守广 通讯员 李振江 郝丽肖 童恩梁) 近日，冠县食药局接到市长热线，有群众举报万善乡某紫薯加工厂无证生产经营的紫薯全粉存在生产许可证号造假现象。为了避免假冒伪劣产品在市场上流通，冠县食药监局依法核査查处了该紫薯加工厂。

该紫薯加工厂坐落在一家破旧的面粉厂旧址，用砖墙围起三亩地的院子，靠北

侧用板棚搭起的四面漏气的房子便是其“生产车间”和“仓库”，一台粉碎机和包装封口机便是起“生产设备”，旁边一口储存鲜紫薯的地窖，靠门口处几间露天无法居住的房子，以上便是号称“冠县某某紫薯种植专业合作社”的全部家当，也就是该紫薯加工厂生产出了销往省内外市场的标有造假的标有QS生产许可证号和执行标准的“紫薯全粉”。

执法人员出示执法证后

依法对该紫薯加工厂的生产车间进行了现场勘验、登记、摄像，查看了紫薯原料、紫薯颗粒以及紫薯全粉包装袋和合格证等，并对负责人做了询问笔录等调查取证工作。

经过查证该紫薯加工厂无任何生产资质，且生产的紫薯全粉合格证标签描述的生产许可证号(QS370812028212)系伪造。该工厂负责人也交代：自2013年成立至今仍未取得生产经营许可证，生产许可证号也是自

己伪造的，现已违法生产紫薯全粉40吨，销售了30多吨。

紫薯全粉是由选用新鲜优质的紫薯经去皮、干燥等工艺加工而成，可以生产饮料糕点等食物的原料，如果生产工艺不合格将对群众的身体健康造成严重的影响。执法人员当场制作了现场检查笔录等执法文书，依法将该批次违法生产的紫薯全粉予以查封扣押。目前，此案正在进一步调查审理之中。

气温下降导致感冒患者增多

本报聊城12月16日讯(记者 焦守广) 冬季天气寒冷，气候干燥，是感冒的高发季节。16日记者从城区各大医院了解到，由于近日气温下降，来医院就诊的市民，尤其是儿童明显增多。

16日当天最低气温达到了-7℃。“前段时间还不算太冷，这两天感觉越来越冷了。”市民赵先生说，昨天出门没及时添衣，他着凉了，今天头痛发烧的，无奈只能向单位请假，到医院打点滴。

记者走访城区多家医院诊所，由于近期天气气温下降，不少体质较差的市民病了。在市人民医院给孩子看病的张女士告诉记者，前段时间孩子感冒，她也没当回事，给孩子吃点药维持着。这几天孩子忽然发起高烧，吃药也不见好转，来医院一查竟然得了肺炎。

“最近每天都有几十个感冒发烧的。”城区兴华路一家社区医院工作人员告诉记者，虽然没有具体做过统计，但最近感冒发烧的病人还是有所增加的，特别是一些儿童。而一些大型医院，因感冒发烧前去就诊的市民也不在少数。

医生提醒广大市民，季节交替是呼吸道疾病多发季节，尤其是老人和孩子，晚上睡觉的时候一定要注意保暖，及时增减衣服。此外，室内要保持舒适、温暖，经常开窗换空气；养成良好的卫生习惯；最好少去人多密集的公共场所。

儿童免疫力较差，感冒稍不注意治疗就拖成肺炎。肺炎的初期症状和感冒极为相似，常见发烧、咳嗽、咳痰症状，随后会出现呼吸急促或困难、寒战、厌食、喘息等，如果家长发现自己的小孩出现类似症状，一定要及时就医。

供给侧改革背景下

大数据金融创新大有作为

11月以来中央数次提到的“供给侧改革”成为中国最新风向标，与以往的需求端发力不同，供给侧改革旨在通过解放生产力、提升竞争力打造中国经济的升级版。泰达宏利深入分析市场指出，在供给侧改革中，金融行业创新转型的要点在于供给端能够提供更好的产品和服务，而随着国内互联网越来越发达，通过互联网能够采集到大量的数据，这样的大数据具有可量化、多样化、快速化和价值化等四大特点。

新华基金李会忠：

“供给侧改革”

助力经济转型

关注成长股投资价值

一年一度的中央经济工作会议召开在即，供给侧改革成为社会各界关注的焦点。新华基金李会忠认为，供给侧改革的核心是通过经济结构的调整和优化升级来激发经济的发展动力，随着国内经济步入新常态，经济发展模式正在由要素驱动转向创新驱动，符合未来产业方向和趋势的成长股具有长期投资价值。从投资的角度看，投资者不妨把握好阶段性行情，主动择时，选择仓位灵活的成长性主题基金积极布局。